

# Erratum

## Taschenwissen Pflege Arzneimittel (4. Auflage) ISBN 978-3-437-25334-8

Liebe Leserin, lieber Leser,

auf den Seiten 41 bis 50 ist leider eine falsche Überschrift aufgeführt. Statt „Niere und Harnsystem“ muss es richtigerweise „Magen-Darm-System“ heißen.

Wir bedauern den Fehler und danken Ihnen für Ihr Verständnis.

Mit freundlichen Grüßen  
Ihre Elsevier GmbH